

## OLIMPIADA EUROPEANĂ DE MATEMATICĂ PENTRU FETE 2012

Urmare prezentării anterioare, am distincta plăcere să anunț componența echipei de fete. Președintele SSMR, Radu Gologan, și cu mine, am stabilit principiile de selecție și am ajuns la următoarea formulă de echipă. Cerințele logistice au făcut ca această selecție să fie realizată cât mai din timp.

Nume	Rol	Clasa	Școala
<b>Dan SCHWARZ</b>	Leader		
<b>CSAPÓ Hajnalka</b>	Deputy Leader		
<b>Simona DIACONU</b>		IX	ICHB, București
<b>Andreea MĂGĂLIE</b>		X	ICHB, București
<b>Ștefana ANIȚA</b>		XII	C.N. C.Negruzzi, Iași
<b>Ioana Maria TAMAȘ</b>		XII	ICHB, București

Au fost selecționate cele două fete care au dominat, prin rezultatele lor, ultimele competiții de tip olimpic, și care au făcut parte și din echipa de Balcaniadă pentru Juniori de anul trecut – pe drept cuvânt prospecte de mare succes viitor. De asemenea, au fost selecționate două dintre cele mai de succes fete aflate în ultima clasă de liceu, care își continuă bunele rezultate încă din perioada lor de gimnaziu – ca o încununare a întregii lor activități matematice din timpul școlii. Vreau să semnalez cu bucurie prezența unei fete din Iași, județ din care au provenit, în mod constant în ultimii ani, multe fete cu un deosebit talent matematic.

Deputy Leader Csapó Hajnalka este un participant peren la Olimpiada Națională de Matematică, și sunt onorat de a face echipă cu dânsa.

Cu regret a trebuit să lăsăm în afara echipei alte câteva fete cu realizări matematice deosebite, precum Florina TOMA, Silvia PRIPOAE, Monica FOSZTO; de vină este doar restricția de numai patru poziții în echipă! Din fericire, ele vor avea o excelentă șansă de a participa la următoarea ediție, din Luxemburg, 2013.

În calitate de Leader al echipei, voi continua să postez pe acest site toate informațiile (pe măsură ce vor deveni) disponibile. Reamintesc adresele site-urilor dedicate concursului EGMO 2012

<http://www.egmo2012.org.uk>.

<https://registration.egmo2012.org.uk/country16>.

Dan Schwarz

1 februarie 2012